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Please, read the instructions carefully and keep the
packaging for future reference.

Features:

It is important to keep baby’s nails trimmed and neated to
prevent tearing and accidental scratching.

The product is produced specially for young children.
Rounded tips provide safety as they accurately trim baby’s
nails.

Use and Care:

Wash the products with warm water and detergent.

Rinse thoroughly and dry.

Do not boil, do not put in microwave or dishwasher.
WARNING! Safety instructions:

This product is not a toy! This product should be used only by
an adults!

Always keep the product out of children's reach.

Age: 0+

Content: PP, Stainless steel
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Mons, npoyeTeTe Te3N MHCTPYKLMM U T 3ana3eTe 3a 6baeLum
crnpaBKu.

XapaKkTtepucTuku:

BaxHo e 6ebeluknTe HOKTU ga 6baaT nogpsidaHu n gobpe
0obopMeHHU, 3a Aa ce NpeaoTBpaTh CryvyamHo ogpackBaHe Unm
pasanpaHe.

N3penneTto e nponsBegeHo crieumanto 3a Manku geua.
3aobneHnTe KpavLa ocurypsieat 6e3onacHoCT, AokaTo
n3psiseate 6ebeLLKNTe HOKTI.

Ynotpeba n rpuxu:

[a ce gesnHpekyupa ¢ Tonna Boga u MmeLl, npenapar.
[obpe fa ce nannakea v NoacyLlasa.

[la He ce n3BapsBa, 4a He ce NOCTaBs B MUKPOBBIIHOBA UK
MUSTHa MaLUvHa.

BHUMAHMUE! UHcTpyKuum 3a 6e3onacHoOCT:

MpoayKkTHbT He e urpadka! MNpoaykTbT Aa ce U3nonssa camo oT
Bb3pacTHu!

BuHarn cbxpaHaBanTe ganed ot JOCTbMNa Ha geua.

Bb3pacTt: 0+ CbabpxaHue: PP, HepbXgaema cToMaHa;

*IlecHa 3a xBawaHe, *Bpbx4yeTa cbC 3a0065neHu
Kpauwa,*Obe3onaceHa,
*OdhopmeHa 3a AeTCKU HOKTU
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Va rugam cititi cu atentie instructiunile si pastrati ambalajul
pentru consultari ulterioare.

Caracteristici:

Este important sa pastrati unghiile bebelusului taiate si ingrijite,
pentru a preveni zgarieturile accidentale.

Produsul este obtinut in mod special pentru copii mici.
Varfurile rotunjite ofera protectie si taiati cu

exactitate unghiile bebelusului.

Intretinere si utilizare:

Pentru a dezinfecta cu apa calda si detergent.

Bine pentru a clatiti si uscati.

Nu se fierbe, nu se pune in cuptorul cu microunde sau masina
de spalat vase.

ATENTIE! Instructiuni de siguranta:

Acest produs nu este o jucarie! Acest produs trebuie folosit sub
supravegerea unui adult!

A se pastra departe de accesul copiilor.

Varsta: 0+ Continut: PP, otel inoxidabil



SRB
BiH

ME

Makazice sa poklopcem

Molimo Vas pazljivo procitajte uputstva i zadrzite
pakovanje za buducu upotrebu.

Karakteristike:

Vazno je odrzavati nokte bebe uredenim i urednim kako
biste sprecili kidanje i sluCajno grebanje.

Proizvod je proizvoden posebno za malu decu.
Zaobljeni vrhovi pruzaju sigurnost jer tacno seku bebine
nokte.

Upotreba i odrzavanje:

Operite proizvode toplom vodom i deterdzentom.
Temeljito isperite i osusite.

Ne iskuvavati, ne stavljajte u mikrotalasnu ili masinu za
pranje posuda.

UPOZORENJE! Bezbednosna uputstva:

Ovqj proizvod nije igracka! Ovaj proizvod freba da koriste
samo odrasle osobel

Proizvod uvek drzite van dohvata dece.

Starost: O+ Sadrzaj: PP, nerdajuci celik
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[TOXXAAYMCTA, BHUMATEABHO MNP OYTUTE MHCTPRYKLMIO U
COXPAHUTE

YMAKOBKY AA UCMOAB3OBAHMS B OYAYLLLEM.

OcobeHHoCcTH:

O4eHb BOXKHO AEPXKATb HOMMU PEDEHKA MOACTPMXKEHHbBIMM
M AKKYPATHBIMK AAS MPEAOTBRALLLEHMA MOBPEXKAEHMMN U
CAYHOMHbIX LLAPAMMH.

MPOAYKT pa3pabOTAH CMELMAABHO AAS MOAEHBKMX AETEN.
3AKPYrAEHHbIE KOHYMKM OBEeCNEYMBAOT OE30MNACHOCTb,
MOCKOAbKY OHM OKKYPATHO MOACTPUIAIOT HOMMK pebeHKa.
McnoAb3OBAHUE U YXOA:

MowTe NPOAYKT TEMAOK BOAOM C MOIOLLIUM CPEACTBOM.
TLLOTEABHO MPOMOMTE U BbICYLLIMTE.

He Kmnnatmtb, HE CTABMTb B MUK OBOAHOBYIO MEYb MAM
MOCYAOMOEYHYIO MALLIMHY.

NMPEAYNPEXAEHMUE! MNpasmAaa 6e30nMacHOCTM:

DTOT NPOAYKT HE UIPYLLIKA! DTOT NPOAYKT AOAXKEH
MCMNOAb30OBATLCSH TOABKO B3POCAbIMM!

BCceraa xpaHuTe NpOAYKT B HEAOCTYMHOM AASl AETEM
MecCTE.

Bo3pacT: 0+ Coaepxanue: 11, Hep>xasetoLLas CTAAb
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Ju lutemi, lexoni me kujdes udhézimet dhe mbani
paketimin pér referencé né té ardhmen.

Karakteristikat:

eshté e réndésishme t& mbani thonjté e foshnjés té
shkurtuar dhe té pastruar pér té€ parandaluar grisjet dhe
gérvishtjet aksidentale.

Produkti prodhohet posacérisht pér fémijé té vegjél.
Tehet e rumbullakosura ofrojné siguri pasi ato shkurtojné
me saktési thonjté e foshnjés.

Pérdorimi dhe kujdesi:

Lani produktin me ujé té& ngrohté dhe detergjent.
Shpélajeni térésisht dhe thajeni.

Mos e zieni, mos e vendosni né mikrovalé ose pjatalarése.
KUJDES! Udhézimet e sigurisé:

Ky produkt nuk éshté lodér! Ky produkt duhet t€ pérdoret
vetém nga té rriturit!

Gjithmoné mbajeni produktin larg fémijéve.

Mosha: 0+ Pérmbaijtja: PP, celik
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Kérjuk, olvassa el figyelmesen az utasitasokat, és tartsa be
a csomagolds késdbbi felhaszndldsra.

Jellemzok:

Fontos, hogy a csecsemd kérmeit levagjdk és dpoltdak,
hogy megakaddlyozzdk a szakaddst €s a veletlenszer(
karcolédast.

A terméket kifejezetten kisgyermekek szadmdara gyartjdk.
A lekerekitett tippek biztonsadgot nyujtanak, mivel
pontosan levagjdk a baba kdrmét.

Hasznadlat és gondozas:

Mossa le a termékeket meleg vizzel és mosdszerrel.
Alaposan dblitse le és szaritsa meg.

Ne forralja le, ne tegye mikrohulldmu sutébe vagy
mosogatdogépbe.

FIGYELEM! Biztonsagi utasitasok:

Ez a termék nem jaték! Ezt a terméket csak felndttek
hasznalhatjak!

A terméket mindig tartsa gyermekektdl elzarva.

Kor: O+ Tartalom: PP, rozsdamentes acél
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MNapakaA®, SIAPACTE TIPOCEKTIKA TIGC OSNYIES KAl KOATNOTE
TO

OLOKELAOTIA YIA PEANOVTIKN avapopa.

XapakTnpIioTIKA:

Eival onuavTiko va diatnpeEite Ta vOXIA TOL PWPEOL KOUPEVA
KAl TOKTOTTOINUEVA YIA VA ATTOTOEWETE TO OXIOIUO KAl TO
TLXQIO ELOIUO.

To mpoiov Tapayetal €16IKA Yia piIKpd TTaidia.

OI OTPOYYULAEUEVEG AKPEG TTAPEXOLY ACPAAEID KAOWS
KOPBOULV UE AKEIREIa TA VOXIA TOL PWEOV.

Xpnon kai ¢ppovrida:

MAOVETE Ta TTPOIOVTA e (EOTO VEQO KAl ATTOPELTTAVTIKO.
ZeTTALVETE KOAQ KAl OTEYVWOTE.

Mnv RBpdadete, unv 1o PadleTe o€ POVLPVO UIKQOKLUATWY N
TTALVTNPIO TTIATWV.

MPOXOXH! O8nyicg aopaAsiag:

AULTO TO TTPOIOV SV gival TTAIX VIS ALDTO TO TTOOIOV TTPETTE VA
XPNOIUOTIOIEITAI UOVO ATTO €VNAIKEG!

AIQTNEEITE TTAVTA TO TTPOIOV PAKEIA ATTo TTaIdIA.

HAikia: O+ Mepiexopevo: PP, avotleibwTo atodA



Si prega di leggere attentamente le istruzioni e di
conservare per riferimento futuro.

Caratteristiche:

E importante mantenere le unghie del bambino tagliate e
ordinate per evitare lacerazioni e graffi accidentali.

Il prodotto e stato realizzato appositamente per i bambini
piccoli.

Le punte arrotondate forniscono sicurezza poiché
tagliano accuratamente le unghie del bambino.

Utilizzo e cura:

Lavare i prodotti con acqua tiepida e detersivo.
Risciacquare abbondantemente e asciugare.

Non bollire, non mettere in microonde o lavastoviglie.
AVVERTIMENTO! Istruzioni di sicurezza:

Questo prodotto non e un giocattolo! Questo prodotto
deve essere utilizzato solo da un adulto!

Tenere sempre il prodotto fuori dalla portata dei bambini.

Eta: 0+ Contenuto: PP, acciaio inossidabile
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Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voor gebruik
en bewaar de verpakking voor toekomstige raadpleging.
Functies:

Het is belangrijk om de nagels van het kind netjes en kort
te houden om krabben te voorkomen.

Geproduceerd voor kleine kinderen.

Met ronde uiteinden voor de veiligheid.

Gebruik en verzorging:

Was de producten met warm water en reinigingsmiddel.
Reinig grondig en droog.

Niet uvitkoken, niet geschikt voor in de magnetron of
vaatwasser.

WAARSCHUWING! Veiligheidsinstructies:

Dit product is geen speelgoed! Alleen door volwassenen
te gebruiken!

Buiten bereik van kinderen bewaren.

Leeftijd: Om+ Materiaal: PP, roestvrijstaal
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Veuillez lire attentivement les instructions et garder I
emballage pour une référence future.

Caractéristiques :

Il est important de garder les ongles du bébé propres pour
éviter les déchirures et les égratignures accidentelles.

Le produit est spécialement concu pour les jeunes
enfants.

Les pointes arrondies assurent la sécurité en coupant
avec précision les ongles du bébé.

Utilisation et entretien :

Laver les produits a I'eau tiede savonneuse.

Rincer abondamment et sécher.

Ne pas faire bouillir, ne pas mettre au micro-ondes ou au
lave-vaisselle.

ATTENTION ! Consignes de sécurité :

Ce produit n'est pas un jouet ! Ce produit ne doit étre
utilisé que par un adulte!

Gardez toujours le produit hors de la portée des enfants.

Age : 0 ans et plus Contenu : PP, acier inoxydable
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Be MOoAMME MPOYUTA[TE TM MHCTRYKUMMTE BHUMATEAHO U
YyBQ|jTE rO NMNAKYBAHETO 3A MAHO YMNATYBAHE.
KapakTtepucTuku:

BOXKHO € AQ Ce OAPXMBAAT BEDELLKUTE HOKTM YPEAHO
NOTCEYEHU 3a AQ HE AOJAE AO rPeBEE U CA.

CeKoj AeA € CO 3a0DAEHU ArAM 3apaam 6e3beAHOCTA Ha
6ebeTo, a TOAEMUHATA OATOBAPA HA BALLETO Bebe.
3a0BAEHUTE KPAEBM OBO3MOXKYBAAT BE3BEAHOCT AOAEKA
M NOTCekyBATE OEDELLKMTE HOKTU.

OApXyBawe U ynotpeba:

N3mumjTe TO MPOM3BOAOT CO TOMAQ BOAO U AETEPTEHT.
NCNAQKHETE U UCyLLIeTE.

AQ HE Ce Bpue, AQ HE Ce CTABA BO MUKPODBPAHOBA MAM
MALLKMHA 30 MUEHE CAAOBM.

BHUMAHME! UHCTpYKL MK 30 Be36eAHOCT:

OBOj Npom3eoa He e urpavkal OBOj NPOM3BOA AQ CE
yrnoTpebyBa BHUMATEAHO M MOA HOA30P HA BO3PACEH!
HyBQjTE MOAOAEKY OA AOCDATOT HA AELLA.

Vozrast: 0+ CoapXuHa: PP, HEpProCyBAYKM YEAMK



